
 

18 LAMPADE TUTTE NUOVE,TUTTE ORIGINALI MARCA LANZINI,TUTTE VERO MADE IN ITALY,CO (300 EUR)

Luogo Lombardia, Erbusco
https://www.annuncici.it/x-455459-z

18 LAMPADE NUOVE(17 complete e nuove e 1 lampada gli mancano 2 vitine e 1 piccola piastrina che
blocca il vetro,16 lampade senza lampadina e 2 lampade con la lampadina nuova compresa marca
Philips),TUTTE ORIGINALI MARCA LANZINI(dal 1960),TUTTE VERO MADE IN ITALY,VARI
MODELLI(vedi sotto la lista dei modelli),DA FALLLIMENTO LANZINI,LAMPADE DA INCASSO E NON
DA INCASSO E VARI MODELLI DI LAMPADE E FARI DA ESTERNI,tutte nuove,alcune con
scatolone/scatola e altre senza,cedo in blocco o singolarmente,ALCUNE CON IL TRASFORMATORE
INTERNO E 2 CON IL TRASFORMATORE ELETTRONICO ESTERNO COMPRESO(modello MIX
NERA e modello POLO 2)E ALTRE SENZA,parecchie con le istruzioni,nelle foto le lampade sono 17 ma
in totale ne ho 18 l'unica che manca nelle foto di lampada è una lampada nuova e completa e
confezionata LANZINI modello POLO 2 da incasso dimensione piccola cioè diametro davanti 16 cm x
circa 9 cm di altezza (la lista con i modelli è qui sotto):

 -1 Lampada (l'unica lampada che manca nelle foto) NUOVA E COMPLETA DI TRASFORMATORE
ELETTRONICO E ISTRUZIONI E SCATOLA E LAMPADA DA INCASSO PICCOLA BIANCA CON
LAMPADINA E VETRO TUTTO NUOVO E PERFETTO marca LANZINI (come tutte le altre 17 lampade
qui presenti nella lista) modello POLO 2 WHITE/RAL9010 cod.44005,dimensione piccola:diametro 16 cm
x circa 9 cm di altezza,230V,50Hz,RX7s,70W,MD,IP20,CE,made in italy.
 -1 Lampada modello VIENNA B (gli serve il supporto,cod. 32300),in metallo bianco e vetro in plastica
trasparente,250V,50/60Hz,E27,MAX 100W,IP23,CE,MADE IN ITALY(su tutte c'è scritto made in italy),con
scatola originale e istruzioni.
 -1 Lampada modello PHX 28 (faretto alogeno per uso interno ed esterno,cod. 70300),in metallo e poca
plastica colore nero,250V,50/60Hz,MAX 300W,IP23,CE,con scatola originale e istruzioni.
 -1 Lampada modello VIENNA PL (cod. BRPL01),in plastica bianca e vetro in plastica
trasparente,250V,50/60Hz,IP23,E27,MAX 60W,CE,senza scatola,con istruzioni ma vanno fotocopiate.
 -1 Lampada grande/faro modello MIX BLACK (COMPRESA DEL TRASFORMATORE ESTERNO,cod.
11900),in metallo colore nero,con vetro in vetro,apparecchio alogeno adatto all'uso interno ed
esterno,250V,50/60Hz,R7s,1500W,HD,IP55,CE,con scatola originale lampada e scatola generatore e
con istruzioni sia della lampada che del generatore.
 -1 Lampada grande/faro modello ATOMIC (faro da esterno,da 2 lampadine non comprese),in plastica e
metallo nero,con vetro in plastica trasparente,230V,50Hz,FSQ,G24d-3,2x26W,IP54,CE,con scatola non
originale,senza istruzioni.
 -1 Lampada da incasso modello POLO 3 (COMPRESA DELLA LAMPADINA NUOVA,DI 2 MOLLE DI
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SCORTA NUOVE,DELLA SCATOLA E DELLE ISTRUZIONI,cod. 44105),in metallo bianco e vetro in
vetro,rotonda,230V,50Hz,IP20,RX7s,150W,MD,CE,con scatola originale.
 -1 Lampada da incasso modello POLO 3 SMALL (piccola,04/05),in metallo bianco e vetro in
vetro,230V,50Hz,IP20,G12,MAX 150W,MT,CE,senza scatola,con istruzioni ma da fotocopiare.
 -1 Lampada grande/faro da esterno modello MIX 1000,grigio in metallo e vetro in
vetro,250V,50/60Hz,1000W,IP55,senza scatola,con istruzioni ma sono da fotocopiare.
 -1 Lampada da interno modello ALASKA,in metallo grigio chiaro e
vetro,Rx7s,70W,1A,MH(MD),230V,50Hz,CE,senza scatola,senza istruzioni.
 -1 Lampada molto grande/faro da esterno modello SOLE E27 GREY (cod. 21110),con viti e 1 supporto e
staffe in metallo comprese,in plastica grigia e vetro in
plastica,230V,50Hz,125W,1.2A,Hg(QE),IP54/23,CE,con scatola originale e istruzioni e viti e staffe e
supporto tutto nuovo,và fissato ad un palo.
 -1 Lampada medio/piccola da interno/esterno modello HX24 (cod.1086),in metallo bianco e
vetro,250V,50/60Hz,R7s,MAX 250W,HD,CE,senza scatola e senza istruzioni.
 -1 Lampada medio/grande da incasso a forma quadrata modello SURF 1 (da 2 lampadine non
comprese,29/06),in metallo bianco e vetro zigrinato
all'interno,220/240V,50/60Hz,IP20,G24q-2,2x18W,FSQ,CE,con scatola non originale,senza istruzioni.
 -1 Lampada media da interno/esterno modello PELLY GREY/RAL 9006 (grigia,cod. 41002),in metallo
grigio e vetro,250V,50/60Hz,IP20,R7s,MAX 300W,HD,CE,12/04,con scatola originale,senza istruzioni.
 -2 Lampade uguali da incasso ma in colori diversi (1 color argento a specchio e l'altra bianca) modello
POLO 1 (12/06),in metallo e vetro,230V,50Hz,IP20,RX7s,70W,MD,CE,senza scatola,con istruzioni ma da
far la fotocopia.
 -1 Lampada da incasso incompleta e con 1 piccolo angolino leggermente sbeccato (gli mancano solo 2
viti e piccola piastrina,la piastrina e 1 delle 2 viti ce n'è 1 uguale sulla lampada così potete comprarle
uguali senza sbagliare,l'altra vite è una misura comune 1 non originale ve la posso fornire io o la si può
comprare) modello POLO 4 RAL9010 WHITE (da 2 lampadine non comprese,04/07,cod. 47441),in
metallo bianco e vetro,230V,50Hz,IP20,G24q-2,2x18W,FSQ,CE,con scatola originale,con istruzioni ma
da fotocopiare.
 -1 Lampada da incasso modello non c'è scritto,in metallo bianco e vetro,forma rotonda,senza scatola e
senza istruzioni.

 VENDO SIA SINGOLARMENTE LE LAMPADE SIA IN PICCOLE QUANTITà SIA TUTTE IN
BLOCCO,TUTTE 18 LE LAMPADE NUOVE MARCA LANZINI VARI MODELLI IN BLOCCO A EURO 300
NON TRATTABILI(solo se prese tutte 18 in blocco l'una a euro 16,666666667 non trattabili),RITIRO A
ERBUSCO(BS),O DA AGGIUNGERE IL COSTO SPEDIZIONE (se tutte 18 non superano i 20 kg,ma non
sò se non superino i 20 kg,costa 15 euro la spedizione con le poste o se le 18 lampade e pesano sopra i
20 kg ma non superano i 30 kg c'è la spedizione con le poste:"POSTE DELIVERY
EXPRESS"TRACCIABILE CON RICEVUTA E CODICE TRACCIABILITà PER MONITORAGGIO
ONLINE E QUESTA FINO I 30 KG COSTA 24,90 EURO o con corriere ma non sò i prezzi ma sò che
sono più cari delle poste,PER SPEDIRE 1 o 2 o 3 o 4 LAMPADE ENTRO I 5 KG DI PESO TRA
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LAMPADE-PACCO-IMBALLAGGIO COSTA 9.00 EURO CON LE POSTE CON LA
SPEDIZIONE:"PACCO ORDINARIO-POSTE DELIVERY STANDARD"TRACCIABILE CON RICEVUTA E
CODICE TRACCIABILITà X MONITORAGGIO ONLINE,se volete i prezzi potete verificarli in posta o sul
sito nelle specifiche sezioni per ogni tipo di spedizione),PACCO E IMBALLAGGIO ADEGUATO ANTI
ROTTURE con pluribol A MIO CARICO,o vendo anche SINGOLARMENTE o in PICCOLE QUANTITà
per sapere il prezzo ditemi il modello e vi dico il prezzo.

 -N.B.PER FAVORE SOLO DAVVERO INTERESSATI,NO PERDITEMPO,NO OFFERTE INFERIORI DI
PREZZO,CHIEDO MASSIMA SERIETà,NO SCAMBI,SPEDIZIONE NON COMPRESA NEL PREZZO E
NON A MIO CARICO,NO CONTRASSEGNO,OFFRO MASSIMA SERIETà E ONESTà E
VELOCITà,POICHè è UNA VENDITA TRA RIVATI USO IL METODO DI VENDITA:"VISTO E
PIACIUTO(Di Persona o In Foto)"NON ACCETTO RESTITUZIONI DELLA MERCE DOPO CHE è STATA
PORTATA VIA DA CASA MIA O L'HO SPEDITA,NON CHIAMATEMI CON L'ANONIMO(non
rispondo),NO PUBBLICITà,Grazie. Chiudi

 Tel: 3473587300
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